
Про почесне звання "Мати-героїня"
&bull;&bull;П'ятниця&bull;, 27 &bull;березня&bull; 2020, 16:39&bull;

Почесне звання "Мати-героїня" присвоюється жінкам, які народили та  виховали  до
восьмирічного віку п'ятьох і більше дітей, у тому числі дітей, усиновлених у
встановленому законодавством порядку, враховуючи вагомий особистий внесок у
виховання дітей у сім'ї, створення сприятливих умов для здобуття дітьми освіти, розвитку
їх творчих здібностей,  формування  високих  духовних  і  моральних  якостей.

  

Подання про присвоєння почесних звань вносяться Президентові України обласною
державною адміністрацією.

  

Висунення кандидатур до присвоєння почесних звань здійснюється гласно за місцем
роботи особи, яку представляють до нагородження, у трудових колективах установ,
організацій, підприємств незалежно від типу, форми власності та господарювання.
Клопотання  про  присвоєння  почесних  звань порушується перед відповідним органом 
чи  організацією  вищого  рівня  залежно від підпорядкованості.      

  

при представленні до присвоєння почесного звання "Мати-героїня" надаються такі
документи:

  

копія паспорта громадянина  України;

  

копії свідоцтв про народження дітей;

  

копії  документів про освіту дітей;

  

характеристики дітей з навчального закладу, якщо дитина навчається, або з місця
роботи, якщо працює (щодо кожної дитини окремо);

  

виданий органом внутрішніх справ документ про наявність чи  відсутність  відомостей 
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стосовно дітей, які перебувають на обліку правопорушників, що не досягли 18 років, у
тому числі звільнених зі спеціальних виховних установ;

  

довідка про наявність або відсутність судимості в особи, яку представляють до
нагородження, та в кожного з дітей, яким виповнилося 14 років;

  

копії грамот, дипломів, подяк, свідоцтв, листів для визначення внеску жінки у розвиток
творчих здібностей дітей, формування в них високих духовних і моральних якостей - за
наявності та  за бажанням матері.
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